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ВСТУП 

 
Курс «Зовнішньоекономічна діяльність України» разом з теорією 

міжнародної економіки, макроекономічною, загальною теорією політики й 

наукою (теорією) міжнародних економічних відносин забезпечує наукову 

основу осягнення світового економічного простору, що пояснюється 

наявністю політичного чинника, оскільки міжнародні економічні відносини 

виникають між суверенними державами як політичними інститутами. 

Метою курсу «Зовнішньоекономічна діяльність України» є вивчення і 

ґрунтовне освоєння процесу формування та реалізації зовнішньоекономічної 

діяльності, аналізу арсеналу її засобів і способів, що мають виняткове 

значення у становленні професійної та загальної культури фахівців у галузі 

міжнародних відносин. 

Об'єктами дослідження зовнішньоекономічної діяльності України є: 

 економічна політика України; 

 зовнішньоекономічна діяльність України; 

 організаційні засади і правові основи зовнішньої діяльності України; 

 передовий досвід зовнішньоекономічної діяльності сучасних держав. 

Предмет курсу забезпечує наукову основу осягнення світового 

економічного простору, що пояснюється наявністю політичного чинника, 

оскільки міжнародні економічні відносини виникають між суверенними 

державами як політичними інститутами. 
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Основними завданнями дисципліни є : 

 з’ясування сутності зовнішньоекономічної діяльності України, 

ознайомлення з теоретичними і прикладними її основами; 

 обґрунтування пріоритетних напрямів зовнішньоекономічної діяльності 

України на засадах відкритої економіки; 

 окреслення програмних економіко-правових основ 

зовнішньоекономічної діяльності України; 

 застосування творчих підходів щодо активізації вдосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності України європейського типу. 

Для вирішення цих завдань необхідно насамперед сформувати кадри, які 

здобудуть наступні загальні компетенції (ЗК): 

ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями у сфері ЗЕД. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 4. Здатність працювати в команді. 

ЗК 5. Здатність проведення наукових досліджень на відповідному рівні. 

 

Для вирішення цих завдань необхідно насамперед сформувати кадри, 

які здобудуть наступні фахові компетенції (ФК): 

ФК2. Здатність розробляти та аналізувати моделі розвитку 

національної економіки, її сильні та слабкі сторони, що визначають її роль у 

сучасній світогосподарській системі. 

ФК4. Вміння застосовувати кумулятивні знання в умовах розвитку 

національної економіки, виявлення закономірностей та тенденцій новітнього 

розвитку ЗЕД. 

ФК5. Здатність визначати й оцінювати прояви економічного 

глобалізму, виклики та дисбаланси глобального розвитку та їх вплив на  

національну економіку. 

ФК6. Здатність визначати геоекономічні стратегії країни та її регіональні 

економічні пріоритети з позиції національних економічних інтересів. 

ФК8. Спроможність до прийняття оптимальних рішень у процесі реалізації 

державної стратегії розвитку ЗЕД з метою забезпечення 
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конкурентоспроможного розвитку держави. 

ФК 11. Здатність застосовувати кумулятивні знання, науково-технологічні 

досягнення, інформаційні технології для осягнення сутності феномену нової 

національної економіки, виявлення закономірностей та тенденцій новітнього 

розвитку світового господарства 

ФК 12 Здатність до самонавчання для підтримки належного рівня знань, 

підвищення  
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1. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

       В процесі вивчення дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність 

України» студенти повинні ознайомитись з програмою дисципліни, її структурою, 

методами і формами навчання, видами контролю та оцінювання знань. 

     Програма курсу «Зовнішньоекономічна діяльність України» складається 

із 2 модулів, які поєднують в собі відносно окремі теми, що логічно 

взаємопов’язані і взаємообумовлені за змістом дисципліни. 

     Навчальний процес здійснюється у формі лекційних і практичних занять, 

а також самостійної роботи студентів. Основними функціями самостійної роботи 

студентів у процесі вивчення курсу «Зовнішньоекономічна діяльність України» є: 

пізнавальна, самостійна, прогностична, коригуючи та виховна. Пізнавальна 

функція визначається засвоєнням студентом систематизованих знань з 

дисципліни, опрацювання та узагальнення основної та додаткової літератури по 

актуальним питанням курсу, ведення термінологічного словника. 

     Самостійна функція – формування вмінь і навиків, самостійного їх 

оновлення і творчого застосування в процесі підготовки до модульних 

контрольних та екзамену. Прогностична функція є вміння студента вчасно 

передбачити й оцінювати як можливий результат, так і саме виконання завдань. 

Коригуюча функція визначається вмінням вчасно коригувати свою діяльність. 

Виховна функція – це формування самостійності як риси характеру. 
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Найменування показників Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма навчання 

Кількість кредитів ЄКТС 

(денна форма) – 3 

Кількість кредитів 

ЄКТС(заочна форма) – 3 

 

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин –  90 

(денна ф.н.) 

90 год. (заочна ф.н.) 

1 1 

Кількість модулів – 1 Семестр:9 

Тижневих годин 

для денної форми навчання:  

 

аудиторних –   36 год. (денна 

ф.н.); 

 аудиторних – 4 год. (заочна     

ф.н.) 

самостійної роботи студента – 

54 (денна ф.н.) 

80 (заочна ф.н.) 

 

1 1 

Лекції: 

24 2 

Практичні (семінарські): 

12 2 

Вид підсумкового контролю: 

екзамен 

Лабораторні: 

            - - 

Форма підсумкового 

контролю: 
екзамен 

Самостійна робота: 

54 80 

 

Освітній рівень: перший (бакалаврський) 

Галузь знань: 0302 «міжнародні відносини» 

Напрям підготовки  292 «міжнародні економічні відносини» 

           

Статус курсу: нормативний   
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2.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ І ПРОВЕДЕННЯ 

МОДУЛЬНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО (СЕМЕСТРОВОГО) КОНТРОЛЮ 

 

Організація навчального процесу в ДВНЗ «Ужгородському національному 

університеті»  здійснюється на основі “Тимчасового положення про систему 

оцінювання навчальної діяльності, порядок проведення, відрахування та 

поновлення студентів, які навчаються за кредитно-модульною системою 

організації навчального процесу в «УжНУ». 

     Дане положення розроблено на основі нормативних документів МОН України, 

а саме: 

- «Про впровадження кредитно-модульної системи організації навчального 

процесу» (наказ МОН України №774 від 30.12.2005 р.); 

- «Тимчасове положення про організацію навчального процесу в кредитно-

модульній системі підготовки фахівців” (наказ МОН України № 48 від 23.01.2004 

р.); 

- «Про особливості впровадження кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу» (наказ МОН України №812 від 20.09. 2004 р.); 

- «Про затвердження у вищих навчальних закладах України Європейської 

кредитно-трансферної системи» (наказ МОН України №943 від 16.10.2009 р.); 

- «Методичні рекомендації щодо запровадження Європейської кредитно-

трансферної системи та її ключових документів у вищих навчальних закладах» 

(лист МОН України від 26.02.2010 р. № 1/9-119); 

- «Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення 

студентів вищих закладів освіти» (наказ МОН України № 245 від 15.07.1996 р.); 

- «Положення про організацію навчального процесу у вищих закладах» (наказ 

МОН України № 161 від 02.06.1993 р.).  

 

Організація і проведення модульного та підсумкового (семестрового) 

контролю 

1. Організація навчального процесу здійснюється за кредитно-модульною 

рейтинговою системою відповідно до вимог Болонської декларації. 

2. Оцінювання знань студентів з кожної навчальної дисципліни здійснюється на 

основі результатів модульного та підсумкового контролів. 

3. Під час семестру з усіх навчальних дисциплін, передбачених навчальним 

планом, проводяться модульні контролі, обов’язкові для всіх студентів. 

4. Завдання модульного контролю повинні бути однаковими або рівно важкими. 

5. Письмовий компонент модульного контролю є обов’язковим та проводиться 

шляхом виконання контрольних завдань. Тривалість письмового компонента 

модульного контролю становить дві академічні години. 

6. При визначенні модульної оцінки враховуються результати поточного 

контролю, передбачені робочою навчальною програмою. 

7. До модульного контролю студент допускається завжди. Виконання контрольних 

завдань здійснюється студентом індивідуально. Студент може звернутися до 

викладача за поясненням змісту контрольного завдання. 

8. Під час проведення модульного контролю студенту забороняється у будь-якій 
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формі користуватися забороненими матеріалами (конспектами, підручниками 

тощо) або обмінюватися інформацією з іншими студентами. При виявленні 

викладачем порушення студентом встановлених правил модульного контролю, 

викладач усуває цього студента від проведення контролю,  не перевіряє роботу 

студента, робить на ній відповідний запис і оцінює нулем балів. 

9. Результати перевірки письмових контрольних завдань доводяться до відома 

студентів не пізніше ніж за два робочі дні з часу проведення модульного 

контролю. Студент, який не погоджується з оцінкою, має право звернутися до 

викладача і отримати ґрунтовне пояснення. У випадку незгоди з рішенням 

викладача, студент має право звернутися з письмовою апеляцією до завідувача 

кафедри не пізніше ніж на наступний робочий день після оголошення результатів. 

Викладач і завідувач кафедри у присутності декана факультету та студента 

повинні розглянути апеляцію протягом двох днів і прийняти остаточне рішення. У 

результатів апеляції оцінка студента не може бути зменшена. 

10. Студент, який з поважних причин не зміг з’явитися на модульний контроль, за 

дозволом декана може складати пропущений модульний контроль у визначений 

деканатом термін. 

11. За результатами двох модульних контролів визначається підсумкова 

семестрова оцінка успішності студента (середній бал за два модульні контролі)  з 

кожної навчальної дисципліни за 100-бальною шкалою. Якщо з навчальної 

дисципліни проводиться лише один модульний контроль, то його результат і є 

одночасно підсумковою (семестровою) оцінкою. 

12. Студенти, які з навчальної дисципліни за семестр атестовані оцінкою 

«незадовільно» (35-59 балів), зобов’язані складати підсумковий модульний 

контроль. Підсумковий модульний контроль можуть також складати студенти, які 

бажають покращити семестрову оцінку. 

13. До підсумкового модульного контролю з навчальної дисципліни не 

допускають студентів, які не виконали усіх видів обов’язкових робіт 

(лабораторних, практичних, індивідуальних: розрахунково-графічних та 

розрахункових робіт, рефератів тощо), передбачених робочою навчальною 

програмою та за результатами модульного контролю мають  менше ніж 35 балів. 

14. Підсумковий модульний контроль з навчальної дисципліни студент може не 

складати, якщо він склав усі модульні контролі та його влаштовує підсумкова 

(семестрова) оцінка. Якщо студент з метою покращення оцінки виявив бажання 

складати підсумковий модульний контроль, то йому для цього надається одна 

спроба. При цьому підсумкова (семестрова) оцінка для таких студентів на 

екзамені не може бути зменшена. 

15. У разі порушення студентом дисципліни при проведенні підсумкового 

модульного контролю екзаменатор усуває його від складання іспиту (заліку), 

виставляючи нуль балів і державну семестрову оцінку «незадовільно» 

(«незараховано»). 

 

     У відповідності з наказом  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 29.03.2012 р. № 384  в ДВНЗ «УжНУ» від 8 жовтня 2012 року на всіх 

курсах введена нова шкала оцінювання навчальної діяльності студента. 
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ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів 

навчання з навчальної дисципліни «ЗЕД України» є: 

- доповіді для представлення опрацьованого матеріалу на практичних 

заняттях; 

- презентації по темах лекційних та практичних занять; 

- колективна підготовка наукових доповідей для виступу на наукових 

конференціях національного та міжнародного рівня; 

- есе та реферат; 

- тестування; 

- екзамен. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю: 

- підготовка доповідей для представлення їх до обговорення на            

практичних заняттях; 

- підготовка презентацій для наочного представлення опрацьованого матеріалу; 

- обговорення дискусійних питань щодо теми практичних занять;
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підготовка дотичних питань до лекційних тем для ширшого засвоєння теми; 

- опрацювання запропонованих тем для написання рефератів та есе. 

 

Форма модульного контролю: письмове тестування. 

Форма підсумкового семестрового контролю: усний екзамен, в умовах 

дистанційного навчання – тестування у системі Moodle. 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 
 

 
 

Поточне оцінювання та 
самостійна робота 

Модульна 
контрольн 
аробота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 50 100 
2 2 2 4 2 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 
Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т6 Т7 Т8 Т9 50 100 

2 2 2 2 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 
Вид діяльності здобувача Модуль 1 Модуль2 
Практичні заняття 30 30 

Письмове тестування при 
тематичному оцінюванні 

5 5 

Презентація 5 5 
Реферат 5 5 
Есе 5 5 
Модульна контрольна 
робота 

50 50 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Модульна контрольна робота складається з трьох завдань: тестів, 

описового завдання за програмним матеріалом та задачі. Тести 

оцінюються в 30 балів (1 бал за правильну відповідь на тест), описове 

завдання – 10 балів, задача – 10 балів. 
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Для отримання максимальної кількості балів за описове завдання 

студент повинен: повністю, однак лаконічно дати відповідь на поставлене 

питання, розкрити термінологію, охарактеризувати сутність проблеми, її 

наслідки та шляхи вирішення. 

Задача вважається вирішеною і оцінюється у 10 балів, якщо студент 

здійснив усі необхідні розрахунки і визначив усі поставлені у завданні 

показники. 

 
Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Контроль знань здійснюється за кредитно-модульною системою 

організації навчального процесу. Оцінювання здійснюється за 100- 

бальною шкалою, тобто за рейтинговою накопичувальною системою у 

відповідності з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 29.03.2012 р. № 384 та відповідним наказом ректора ДВНЗ 

«УжНУ» від 15.10.2012 за №234/01-03. 

 

Сума балів за всі 

види діяльності 

(100 бальна 

шкала/за 

національною 

шкалою/ ECTS) 

Теоретичні знання 

 

Практичні навики 

 

90 -100, А, відмінно 

 

Студент має глибокі системні 

знання всіх тем, засвоїв 

основні принципи 

функціонування ЗЕД, вміє 

логічно та аналітично 

мислити. Студент здатен до 

логічного, абстрактного, 

креативного, критичного 

мислення, аналізу та синтезу 

на основі логічних аргументів 

та перевірених фактів у сфері 

міжнародної (регіональної) 

економіки. Вміє аналізувати 

та систематизувати 

інформацію з різних джерел, 

використовуючи інноваційні 

підходи та сучасні технології. 

Вільно володіє глосарієм по 

ЗЕД України. 

Вміє розв’язувати 

тести з їх 

поясненнями, 

ситуативні вправи 

(кейси), робить 

презентації з 

новітніми 

статистичними 

даними і вміє зробити 

глибокі аналітичні 

висновки до 

презентації. Вміє 

відстежувати нову 

інформацію (текстову, 

графічну, аудіо- та 

відео-), що міститься в 

іншомовних 

матеріалах в сфері 

ЗЕД, користуючись 

відповідними 

пошуковими 

методами та 

термінологією. 



14 
 

82-89, В, добре 

 

Студент має глибокі знання 

всіх тем, засвоїв основні 

принципи функціонування 

ЗЕД, вміє логічно та 

аналітично мислити. Володіє 

теоретичним апаратом. 

 

Вміє розв’язувати 

тести, ситуативні 

вправи (кейси), робить 

глибокі аналітичні 

висновки до 

презентації. 

 

74-81, С, добре Студент має  хороші знання 

всіх тем, засвоїв основні 

принципи функціонування 

ЗЕД, вміє логічно та 

аналітично мислити.  Знає 

визначення ключових 

економічних термінів. 

Робить презентації по 

темі з висновками до 

презентації. Частково 

може відповісти на 

додаткові запитання 

по темі наукового 

дослідження. 

64-73, D задовільно Студент має певні знання по 

всіх темах, засвоїв основні 

принципи функціонування 

ЗЕД, вміє логічно та 

аналітично мислити. Частково 

знає визначення ключових 

економічних термінів. 

Робить невеликі за 

обсягом презентації 

по темі з висновками 

до презентації. 

Частково може 

відповісти на 

додаткові запитання 

по темі наукового 

дослідження. 

60-63,E задовільно Студент частково засвоїв 

теоретичний матеріал. Трохи  

орієнтується  у визначенні 

ключових економічних 

термінів. 

Робить невеликі за 

обсягом презентації 

по темам без логічних 

висновків із 

застарілими 

статистичними 

даними. Не може 

відповісти на 

додаткові запитання 

по конкретній темі 

дослідження. 

35-59, FX, 

незадовільно 

Здобуті фрагментарні знання 

недостатні для  засвоєння 

дисципліни. 

Студент не може 

розв’язати тести і 

виконати ситуативні 

завдання. 

0-34, F, 

незадовільно 

Студент не засвоїв 

теоретичного матеріалу. 

Студент не може 

розв’язати тести і 

виконати ситуативні 

завдання. 

 
*Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в ДВНЗ «УжНУ» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

               (денна форма навчання ) 

 

№

 

п

/ 

п 

Назва теми 
Обсяг у 

годинах 

Лекц. Сем. 

 МОДУЛЬ 1   

1. Тема 1. Зовнішньоекономічна діяльність як система 

1.1. Економічний зміст зовнішньоекономічної діяльності. 

1.2. Рівні сучасної системи зовнішньоекономічної 

діяльності. 

 

 
2 

 

 
- 

2. Тема 2. Загальна характеристика зовнішньоекономічної 

діяльності на рівні країни 

2.1 Особливості та етапи розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності  держави. 

2.2. Компонентні складові державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

2.3. Основні інструменти державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

 

 

 

 
2 

 

 

 

 
- 

3. Тема  3. Формування та розвиток регіону в системі 

зовнішньоекономічної діяльності 

3.1. Регіон як самостійний учасник зовнішньоекономічної 

діяльності.  

3.2. Повноваження регіональних та місцевих органів влади у 

сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

3.3. Інструменти зовнішньоекономічного регулювання на 

регіональному рівні. 

3.4. Міжмуніципальне співробітництво як інструмент 

вдосконалення зовнішньоекономічної діяльності регіону. 

 

 

 
 

2 

 

 

 
 

- 

4. Тема 4. Підприємство в системі ЗЕД 

4.1 Роль підприємства у розвитку 

зовнішньоекономічній діяльності   країни. 

4.2. Організаційно - функціональна структура 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств. 

4.3. Недержавні організації, що сприяють 

зовнішньоекономічній діяльності 

підприємств. 

 

 

 

 
4 

 

 

 

 
2 
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5. Тема 5. Захист прав суб’єктів ЗЕД 

5.1. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності від  дискримінаційних та недружніх дій 

іноземних держав,  економічних угруповань. 

5.2. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності проти недобросовісної конкуренції. 

5.3. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності проти зростаючого імпорту. 

 

 

 
2 

 

 

 

 

2 

6. Тема 6. Концептуальні засади 
зовнішньоекономічної діяльності регіону 
6.1. Нормативно-правова база зовнішньоекономічної 
діяльності  регіону. 
6.2. Особливості зовнішньоторговельної політики на 
регіональному  рівні. 
6.3. Конкурентоспроможність регіону в умовах сучасних 
глобалізаційних процесів. 

 

 

 
2 

 

 

 
- 

7. Тема 7. Функціональне забезпечення управління 
зовнішньоекономічною діяльністю регіону 
7.1. Кластери як суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності 
регіону. 
7.2. Транскордонне та міжнародне міжрегіональне 
співробітництво   регіонів. 
7.3. Бізнес-інфраструктурне забезпечення 
зовнішньоекономічної   діяльності регіону. 
7.4. Інноваційна інфраструктура зовнішньоекономічної 
діяльності регіону. 
7.5. Фінансово – економічне забезпечення 
зовнішньоекономічної  діяльності регіону. 
7.6. Маркетинг територій як інструмент формування іміджу 
регіону. 

 

 
2 

 

- 

8. Тема 8. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності  
регіонів 
8.1. Концептуальні положення методичного забезпечення 
аналізу регіону. 
8.2. Аналіз впливу зовнішньоекономічної діяльності на 
соціально-економічний розвиток регіону. 
8.3. Зовнішньоекономічна діяльність в регіоні як об’єкт 
Моделювання. 

 
2 

 

2 

9. 

 

 

Тема 9. Економіко-правові аспекти 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств 
9.1. Нормативно - правове регулювання операцій у 
зовнішньоекономічній діяльності підприємств. 
9.2. Основні моделі зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств. 
9.3. Зовнішньоекономічний договір (контракт). 

 
2 

 

2 

10 

 

Тема 10. Функціональне забезпечення 
зовнішньоекономічної діяльності підприємства 
10.1. Митне оформлення експортних та імпортних операцій. 
10.2. Транспортне забезпечення зовнішньоекономічних угод 
10.3. Валютно-фінансові та платіжні умови 

2 2 
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зовнішньоекономічних контрактів. 
10.4. Страхування у зовнішньоекономічній діяльності. 

11 Тема 11. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності 
підприємства 
11.1. Загальні основи аналізу зовнішньоекономічної 
діяльності підприємств. 
11.2. Аналіз експортної та імпортної діяльності підприємств 
11.3. Функціонально-вартісний аналіз у розвитку 
конкурентоспроможного експорту підприємств. 
11.4. Оцінювання ефективності зовнішньоекономічної 
діяльності підприємств. 

2 2 

 Всього: 24 12 
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3.1. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

               (заочна форма навчання ) 

 

№

 

п

/ 

п 

Назва теми 
Обсяг у 

годинах 

Лекц. Сем. 

 МОДУЛЬ 1   

1. Тема 1. Зовнішньоекономічна діяльність як система 

1.1. Економічний зміст зовнішньоекономічної діяльності. 

1.2. Рівні сучасної системи зовнішньоекономічної 

діяльності. 

 

 
- 

 

 
- 

2. Тема 2. Загальна характеристика зовнішньоекономічної 

діяльності на рівні країни 

2.1 Особливості та етапи розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності  держави. 

2.2. Компонентні складові державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

2.3. Основні інструменти державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

 

 

 

 
2 

 

 

 

 
- 

3. Тема  3. Формування та розвиток регіону в системі 

зовнішньоекономічної діяльності 

3.1. Регіон як самостійний учасник зовнішньоекономічної 

діяльності.  

3.2. Повноваження регіональних та місцевих органів влади у 

сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

3.3. Інструменти зовнішньоекономічного регулювання на 

регіональному рівні. 

3.4. Міжмуніципальне співробітництво як інструмент 

вдосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності регіону. 

 

 

 
 

- 

 

 

 
 

- 

4. Тема 4. Підприємство в системі ЗЕД 

4.1 Роль підприємства у розвитку 

зовнішньоекономічній діяльності   країни. 

4.2. Організаційно - функціональна структура 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств. 

4.3. Недержавні організації, що сприяють 

зовнішньоекономічній діяльності 

підприємств. 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
2 
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5. Тема 5. Захист прав суб’єктів ЗЕД 

5.1. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності від  дискримінаційних та недружніх дій 

іноземних держав,  економічних угруповань 

5.2. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності проти недобросовісної конкуренції 

5.3. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності проти зростаючого імпорту 

 

 

 
- 

 

 

 

 

- 

6. Тема 6. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ 
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ РЕГІОНУ 
6.1. Нормативно-правова база зовнішньоекономічної 
діяльності  регіону 
6.2. Особливості зовнішньоторговельної політики на 
регіональному  рівні 
6.3. Конкурентоспроможність регіону в умовах сучасних 
глобалізаційних процесів 

 

 

 
- 

 

 

 
- 

7. Тема 7. Функціональне забезпечення управління 
зовнішньоекономічною діяльністю регіону 
7.1. Кластери як суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності 
регіону 
7.2. Транскордонне та міжнародне міжрегіональне 
співробітництво   регіонів 
7.3. Бізнес-інфраструктурне забезпечення 
зовнішньоекономічної   діяльності регіону 
7.4. Інноваційна інфраструктура зовнішньоекономічної 
діяльності регіону 
7.5. Фінансово - економічне забезпечення 
зовнішньоекономічної  діяльності регіону 
7.6. Маркетинг територій як інструмент формування іміджу 
регіону 

 

 
- 

 

- 

8. Тема 8. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності  
регіонів 
8.1. Концептуальні положення методичного забезпечення 
аналізу регіону 
8.2. Аналіз впливу зовнішньоекономічної діяльності на 
соціально- 
економічний розвиток регіону 
8.3. Зовнішньоекономічна діяльність в регіоні як об’єкт 
моделювання 

 
- 

 

- 

9. 

 

 

Тема 9. Економіко-правові аспекти 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств 
9.1. Нормативно - правове регулювання операцій у 
зовнішньоекономічній діяльності підприємств 
9.2. Основні моделі зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств 
9.3. Зовнішньоекономічний договір (контракт) 

 
- 

 

- 

10 

 

Тема 10. 10. Функціональне забезпечення 
зовнішньоекономічної діяльності підприємства 
10.1. Митне оформлення експортних та імпортних операцій 
10.2. Транспортне забезпечення зовнішньоекономічних угод 

- - 
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10.3. Валютно-фінансові та платіжні умови 
зовнішньоекономічних 
контрактів 
10.4. Страхування у зовнішньоекономічній діяльності 

11 Тема 11. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності 
підприємства 
11.1. Загальні основи аналізу зовнішньоекономічної 
діяльності підприємств 
11.2. Аналіз експортної та імпортної діяльності підприємств 
11.3. Функціонально-вартісний аналіз у розвитку 
конкурентоспроможного експорту підприємств 
11.4. Оцінювання ефективності зовнішньоекономічної 
діяльності підприємств 

 - 

 Всього: 2 2 
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4.ТЕМАТИКА ТА ПЛАНИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

1 Тема 1. Зовнішньоекономічна діяльність як система 

1.1. Економічний зміст зовнішньоекономічної діяльності. 

1.2. Рівні сучасної системи зовнішньоекономічної діяльності. 

2 Тема 2.  Загальна характеристика зовнішньоекономічної діяльності на рівні 

країни 

2.1 Особливості та етапи розвитку зовнішньоекономічної діяльності  держави. 

2.2. Компонентні складові державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

2.3. Основні інструменти державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

3 Тема 3.  Формування та розвиток регіону в системі 

зовнішньоекономічної діяльності 

3.1. Регіон як самостійний учасник зовнішньоекономічної діяльності.  

3.2. Повноваження регіональних та місцевих органів влади у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності. 

3.3. Інструменти зовнішньоекономічного регулювання на 

регіональному рівні. 

3.4. Міжмуніципальне співробітництво як інструмент вдосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності регіону. 

4 Тема 4. Підприємство в системі ЗЕД 

4.1 Роль підприємства у розвитку зовнішньоекономічній діяльності   країни. 

4.2. Організаційно - функціональна структура зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств. 

4.3. Недержавні організації, що сприяють зовнішньоекономічній діяльності 

підприємств. 

5 Тема 5.  Захист прав суб’єктів ЗЕД 

5.1. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності від  

дискримінаційних та недружніх дій іноземних держав,  економічних угруповань 

5.2. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності проти 

недобросовісної конкуренції. 

5.3. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності проти зростаючого 

імпорту. 

6 Тема 6.  Концептуальні засади зовнішньоекономічної діяльності регіону 

6.1. Нормативно-правова база зовнішньоекономічної діяльності  регіону. 

6.2. Особливості зовнішньоторговельної політики на регіональному  рівні. 

6.3. Конкурентоспроможність регіону в умовах сучасних 

глобалізаційних процесів. 

7 Тема 7. Функціональне забезпечення управління 

зовнішньоекономічною діяльністю регіону 

7.1. Кластери як суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності регіону. 

7.2. Транскордонне та міжнародне міжрегіональне співробітництво   регіонів. 

7.3. Бізнес-інфраструктурне забезпечення зовнішньоекономічної   діяльності 

регіону. 

7.4. Інноваційна інфраструктура зовнішньоекономічної діяльності регіону. 

7.5. Фінансово - економічне забезпечення зовнішньоекономічної  діяльності 

регіону. 

7.6. Маркетинг територій як інструмент формування іміджу регіону. 

8 Тема 8.  Аналіз зовнішньоекономічної діяльності  регіонів 

8.1. Концептуальні положення методичного забезпечення аналізу регіону. 
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8.2. Аналіз впливу зовнішньоекономічної діяльності на соціально- 

економічний розвиток регіону. 

8.3. Зовнішньоекономічна діяльність в регіоні як об’єкт 

моделювання. 

9 Тема 9.  Економіко-правові аспекти зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств 

9.1. Нормативно-правове регулювання операцій у зовнішньоекономічній 

діяльності підприємств. 

9.2. Основні моделі зовнішньоекономічної діяльності підприємств. 

9.3. Зовнішньоекономічний договір (контракт). 

10 Тема 10. Функціональне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 

10.1. Митне оформлення експортних та імпортних операцій. 

10.2. Транспортне забезпечення зовнішньоекономічних угод. 

10.3. Валютно-фінансові та платіжні умови зовнішньоекономічних 

Контрактів. 

10.4. Страхування у зовнішньоекономічній діяльності. 

11 Тема 11.  Аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

11.1. Загальні основи аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємств. 

11.2. Аналіз експортної та імпортної діяльності підприємств. 

11.3. Функціонально-вартісний аналіз у розвитку 

конкурентоспроможного експорту підприємств. 

11.4. Оцінювання ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємств. 
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5. ТЕМАТИКА ТА ПЛАНИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

Денна форма 

1 Тема 1. Експортно-імпортний потенціал України. - 

2 Тема 2. Динаміка й тенденції ЗЕД України.  

3 Тема 3. Зовнішньоторговельна безпека регіонів України: 

внутрішні та зовнішні загрози в умовах воєнного стану. 
2 

4 Тема 4. Митно-тарифні засоби зовнішньоекономічної 

діяльності. 2 

 
5 Тема 5. Нетарифні засоби зовнішньоекономічної діяльності. 

6 Тема 6. Інвестиційне співробітництво з країнами Європи. 2 

7 Тема 7. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Європи. 
2 

8 Тема 8.  Угоди України про зону вільної торгівлі. - 

9 Тема 9.  Угода про асоціацію Україна-ЄС: проблеми та  

здобутки. 
- 

10 Тема 10.  ЗЕД України  в умовах війни: загрози та 

перспективи у післявоєнний період. 
2 

11 Тема 11.  Фінансова допомога Україні від міжнародних 

партнерів у період війни. 
2 

 Разом: 12 
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6.САМОСТІЙНА РОБОТА 

 

 
Самостійна робота студентів над дисципліною розпочинається з вивчення 

даної робочої програми. При цьому слід ознайомитись із списком тем програми і 

навчальними завданнями, опрацювати рекомендовану літературу та 

законспектувати основні положення. Програмний матеріал слід вивчати в тій 

послідовності, що передбачено навчально-методичним комплексом. Вони складені 

так, що з кожної основної теми курсу студент повинен дати усі відповіді на 

запитання для самостійного завдання і перевірки знань. 

 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

Денна форма 

1 Тема 1. Експортно-імпортний потенціал України. 4 

2 Тема 2. Динаміка й тенденції зовнішньої торгівлі України. 4 

3 Тема 3. Зовнішньоторговельна безпека регіонів України: 

внутрішні та зовнішні загрози в умовах воєнного стану 
4 

4 Тема 4. Інвестиційне співробітництво з країнами Європи. 4 

5 Тема 5. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Європи. 
4 

6 Тема 6. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з США та Канадою. 
4 

7 Тема 7. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з КНР. 
4 

8 Тема 8. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Африки. 
4 

9 Тема 9. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Латинської Америки.  
4 

10 Тема 10. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків 

України з країнами СНД. 
4 

11 Тема 11. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків 

України з країнами Азії. 
4 

12 Тема 12.  Угоди України про зону вільної торгівлі. 4 

13 Тема 13.  Угода про асоціацію Україна-ЄС: проблеми та  

здобутки. 
2 

14 Тема 14.  Стан української війни в умовах війни: загрози та 

перспективи в післявоєнний період. 
2 

15 Тема 15.  Фінансова допомога Україні від міжнародних 

партнерів у період війни. 
2 

 Разом: 54 
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САМОСТІЙНА РОБОТА 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

Заочна  форма 

1 Тема 1. Експортно-імпортний потенціал України. 6 

2 Тема 2. Динаміка й тенденції зовнішньої торгівлі України. 6 

3 Тема 3. Зовнішньоторговельна безпека регіонів України: 

внутрішні та зовнішні загрози в умовах воєнного стану 
6 

4 Тема 4. Інвестиційне співробітництво з країнами Європи. 6 

5 Тема 5. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Європи. 
6 

6 Тема 6. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з США та Канадою. 
6 

7 Тема 7. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з КНР. 
6 

8 Тема 8. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Африки. 
6 

9 Тема 9. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків України 

з країнами Латинської Америки.  
6 

10 Тема 10. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків 

України з країнами СНД. 
6 

11 Тема 11. Особливості зовнішньоекономічних зв’язків 

України з країнами Азії. 
4 

12 Тема 12.  Угоди України про зону вільної торгівлі. 4 

13 Тема 13.  Угода про асоціацію Україна-ЄС: проблеми та  

здобутки. 
4 

14 Тема 14.  Стан української війни в умовах війни: загрози та 

перспективи в післявоєнний період. 
4 

15 Тема 15.  Фінансова допомога Україні від міжнародних 

партнерів у період війни. 
4 

 Разом: 80 
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7. ВЗІРЕЦЬ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МОДУЛЬНОГО 

КОНТРОЛЮ 
 

 

 

 

1. Вперше сформулював основні положення закону порівняльних 

переваг: 

1. Д. Рікардо. 

2. А. Сміт. 

3. Дж. Мілль. 

4. Э. Хекшер, Б. Олін 

 

2. Основна теза теорії меркантилізму: 

1. Багатство країни визначається кількістю золота в країні. 

2. Сальдо торгового балансу може бути як активним, так і пасивним. 

3. Необхідно вдаватися до обмеження експорту товарів. 

4. Необхідно лібералізувати імпорт. 

 

3. Теорія міжнародної торгівлі А. Сміта базується на: 

1. Дефіцитності факторів виробництва. 

2. Абсолютних перевагах у торгівлі. 

3. Надмірності факторів виробництва. 

4. Порівняльних перевагах у торгівлі. 

 

4. Автором теорії вирівнювання факторів виробництва при міжнародному обміні є: 

1. П. Самуельсон. 

2. Г. Хаберлер. 

3. Дж. Мілль. 

4. Б. Олін. 

 

5. Вперше систематизовано проаналізовано зовнішньоекономічну політику держави завдяки 

такій економічній теорії: 

1. Абсолютних переваг. 

2. Порівняльних переваг. 

3. Меркантилізму. 

4. Факторів виробництва. 

 

6. Автаркічна модель зовнішньоекономічної політики характеризується: 

1. Відсутністю зовнішньоекономічних відносин з іншими країна- 

ми. 

2. Відсутністю протекціоністських методів регулювання зовнішньоекономічних зв’язків. 

3. Відсутністю державних перешкод при регулюванні імпорту. 

4. Відсутністю державних перешкод у сфері зовнішньоекономічних відносин. 

 

7. Міжгалузеві відмінності в теорії порівняльних переваг пояснюються головним чином тим, 

що: 

1. У виробництві різноманітних товарів чинники виробництва використовуються в однакових 

співвідношеннях. 

2. Кліматичними умовами. 

3. У виробництві різноманітних товарів чинники виробництва використовуються у різних 

співвідношеннях. 

4.Географічним положенням країни. 
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8. Прихильники протекціонізму стверджують, що: 

1. Міжнародний обмін здійснюється залежно від вільного співвідношення попиту і пропозиції. 

2. Міжнародний обмін забезпечує глобальну економічну оптимізацію. 

3. Реальна конкуренція недосконала. 

4. Реальна конкуренція досконала. 

 

9. Назвіть причину, за якої застосування протекціонізму вважається доцільним: 

1. Зменшення внутрішньої занятості. 

2. Захист конкурентоспроможних галузей економіки. 

3. Насичення національного ринку товарами. 

4. Диверсифікація заради стабільності. 

 

10. Захисні заходи, спрямовані проти окремих країн, це: 

1. Селективний протекціонізм. 

2. Монопольний протекціонізм. 

3. Прихований протекціонізм. 

4. Колективний протекціонізм. 

 

11. За такого виду протекціонізму зменшуються тарифні обмеження і збільшуються нетарифні: 

1. Колективний протекціонізм. 

2. Cелективний протекціонізм. 

3. Прихований протекціонізм. 

4. Монопольний протекціонізм. 

 

12. Правильне визначення колективного протекціонізму: 

1. Політика інтеграційних угруповань стосовно третіх країн. 

2. Обмеження, спрямовані проти окремих країн. 

3. Захист від іноземної конкуренції не всього національного виробництва, а його окремих 

галузей. 

4. Державні заходи при регулюванні експорту. 

 

13. Такий із наведених показників характеризує якісну сторону  зовнішньоекономічних зв’язків: 

1. Зовнішньоторговельний оборот країни 

2. Обсяги платіжного балансу країни. 

3. Обсяги імпорту. 

4. Структура експорту і імпорту товарів. 

 

14. Складові зовнішньоторговельного балансу країни: 

1. Експорт та імпорт послуг. 

2. Експорт та імпорт товарів і послуг. 

3. Експорт та імпорт капіталів. 

4. “Невидима торгівля”. 

 

15. Скорочення офіційних валютних резервів показує: 

1. Величину активного сальдо платіжного балансу. 

2. Масштаби дефіциту поточного платіжного балансу. 

3. Масштаби дефіциту платіжного балансу. 

4. Масштаби дефіциту зовнішньоторговельного балансу. 

 

16. Погіршення платіжного балансу призводить до: 

1. Збільшення товарного імпорту. 

2. Збільшення товарного експорту. 

3. Лібералізації валютного контролю, підвищення курсу національної валюти, припинення 

позичань за кордоном. 

4. Посилення валютного контролю, зниження курсу національної 
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валюти, збільшення запозичень за кордоном. 

 

17. Який баланс найбільшою мірою віддзеркалює стан зовнішньоекономічних зв’язків країни за 

певний період: 

1. Платіжний баланс. 

2. Розрахунковий баланс. 

3. Зовнішньоторговельний баланс. 

4. Баланс руху капіталів. 

 

18. До показників інтегрованості країни у світову систему господарювання належать: 

1. Квота зовнішньоторговельного обороту. 

2. Темпи росту зовнішньоторговельного обороту. 

3. Зовнішньоторговельний оборот. 

4. Темпи приросту експорту. 

 

19. Такий із перелічених показників належить до показників результативності 

зовнішньоекономічних зв’язків: 

1. Зовнішньоторговельний оборот. 

2. Квота зовнішньоторговельного обороту. 

3. Імпортна квота. 

4. Зовнішньоторговельний оборот на душу населення. 

 

20. Розподіл зовнішньоекономічних зв’язків за суб’єктами та методами товарного обміну – це: 

1. Товарна структура зовнішньоекономічних зв’язків. 

2. Інституціональна структура зовнішньоекономічних зв’язків. 

3. Географічна структура зовнішньоекономічних зв’язків. 

4. Регіональна структура. 

 

21. Зовнішньоекономічна діяльність — це діяльність, пов’язана з співвідношеннями між: 

1. Двома резидентами. 

2. Державою та нерезидентом. 

3. Двома нерезидентами. 

4. Резидентом та нерезидентом. 

 

22. На такому з припущень базується теорія порівняльних переваг: 

1. Кожна країна має фіксовану кількість та структуру ресурсів. 

2. Ринок кожної країни має недосконалу конкурентну структуру. 

3. Транспортні видатки дорівнюють одиниці. 

4. Суспільні витрати в країнах однакові. 

 

23. У зниженні курсу національної грошової одиниці зацікавлені: 

1. Імпортери. 

2. Іноземні інвестори. 

3. Держава 

4. Експортери. 

 

24. Товарні біржі – це: 

1. Епізодичні роздрібні ринки однорідних товарів; 

2. Постійні роздрібні ринки однорідних товарів; 

3. Постійно діючі оптові ринки однорідних товарів; 

4. Постійні оптові ринки різних товарів. 
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25. Угоди на біржах укладають: 

1. Дилери; 

2. Дистриб’ютори; 

3. Брокери; 

4. Ліцитатори. 

 

26. Ф’ючерси — це: 

1. Строкові угоди спекулятивного характеру; 

2. Спотові угоди з реальним товаром; 

3. Форвардні угоди з реальним товаром; 

4. Угоди у сфері інтелектуальної власності. 

 

27. Ставки ввізного мита на підакцизні товари встановлює і змінює: 

1. Кабінет Міністрів України; 

2. Міністерство економіки України. 

3. Верховна Рада України; 

4. Державна митна служба України. 

 

28. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

здійснюється з метою: 

1. Митного контролю за товарами, що ввозяться або вивозяться з 

України. 

2. Захисту економічних інтересів України. 

3. Забезпечення збалансованості економіки та рівноваги на внутрішньому ринку. 

4. Захисту національних виробників. 

 

29. Завдання системи державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності: 

1. Нетарифне регулювання експорту та імпорту окремих товарів. 

2. Розвиток конкуренції та ліквідація монополії у сфері зовнішньо- 

економічної діяльності. 

3. Створення привабливих умов до залучення іноземного капіталу. 

4. Митне регулювання експорту. 

 

30. Такий правовий режим створює іноземним інвесторам рівні умо- 

ви діяльності з національними підприємствами: 

1. Режим найбільшого сприяння. 

2. Спеціальний режим. 

3. Національний режим. 

4. Недискримінаційний. 
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8. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ІСПИТУ 
 

1. Економічний зміст зовнішньоекономічної діяльності 

2. Рівні сучасної системи зовнішньоекономічної діяльності 

3.Особливості та етапи розвитку зовнішньоекономічної діяльності держави 

4. Компонентні складові державного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 

5. Основні інструменти державного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 

6. Регіон як самостійний учасник зовнішньоекономічної діяльності.  

7. Повноваження регіональних та місцевих органів влади у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності 

8. Інструменти зовнішньоекономічного регулювання на регіональному рівні 

9. Міжмуніципальне співробітництво як інструмент вдосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності регіону 

10.Роль підприємства у розвитку зовнішньоекономічній діяльності країни 

11. Організаційно - функціональна структура зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств 

12. Недержавні організації, що сприяють зовнішньоекономічній діяльності 

підприємств 

13.Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності від 

дискримінаційних та недружніх дій іноземних держав, економічних угруповань 

14. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності проти 

недобросовісної конкуренції 

15. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності проти зростаючого 

імпорту 

16.Нормативно-правова база зовнішньоекономічної діяльності регіону 

17. Особливості зовнішньоторговельної політики на регіональному рівні 

18. Конкурентоспроможність регіону в умовах сучасних глобалізаційних 

процесів 

19.Кластери як суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності регіону 

20. Транскордонне та міжнародне міжрегіональне співробітництво регіонів 

21. Бізнес-інфраструктурне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності 

регіону 

22. Інноваційна інфраструктура зовнішньоекономічної діяльності регіону 

23.Фінансово - економічне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності 

регіону 

24.. Маркетинг територій як інструмент формування іміджу регіону 

25.Концептуальні положення методичного забезпечення аналізу регіону 

26. Аналіз впливу зовнішньоекономічної діяльності на соціально-економічний 

розвиток регіону 

27. Зовнішньоекономічна діяльність в регіоні як об’єкт моделювання 
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28.Нормативно - правове регулювання операцій у зовнішньоекономічній 

діяльності підприємств 

29. Основні моделі зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

30. Зовнішньоекономічний договір (контракт) 

31.Митне оформлення експортних та імпортних операцій 

32. Транспортне забезпечення зовнішньоекономічних угод 

33. Валютно-фінансові та платіжні умови зовнішньоекономічних контрактів 

34. Страхування у зовнішньоекономічній діяльності 

35.Загальні основи аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

36. Аналіз експортної та імпортної діяльності підприємств 

37. Функціонально-вартісний аналіз у розвитку конкурентоспроможного 

експорту підприємств 

38. Оцінювання ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємств
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9. ВЗІРЕЦЬ ПІДСУМКОВОГО  МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЬНОГО 

ЗАВДАННЯ 

 

В-1. 

1. ТЕСТИ. 

1. Такий правовий режим створює іноземним інвесторам рівні умови 

діяльності з національними підприємствами: 

1. Режим найбільшого сприяння. 

2. Спеціальний режим. 

3. Національний режим. 

4. Недискримінаційний. 

 

2. Такий правовий режим встановлюється для підприємств росії, 

Білорусі та Казахстану, якщо Україна укладає з ними митний 

союз: 

1. Режим найбільшого сприяння. 

2. Національний режим. 

3. Недискримінаційний. 

4. Спеціальний режим. 

 

3. Найвищим органом державного управління зовнішньоекономічною 

діяльністю в Україні є: 

1. Кабінет Міністрів України. 

2. Верховна Рада України. 

3. Державна митна служба України. 

4. Міністерство економіки України. 

 

4. Кабінет Міністрів України при регулюванні зовнішньоекономічної 

діяльності виконує такі функції: 

1. Регулює курс національної валюти України. 

2. Забезпечує складання валютного балансу. 

3. Розглядає, затверджує та змінює структуру органів державного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

4. Здійснює нагляд за дотриманням суб’єктами зовнішньоекономічної 

діяльності законів України. 
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5. Назвіть основну функцію, що виконує Національний банк України 

при регулюванні зовнішньоекономічної діяльності: 

1. Здійснює валютну політику в країні. 

2. Затверджує нормативи розподілу валютної виручки підприємств. 

3. Здійснює заходи щодо забезпечення раціонального використання 

коштів державного валютного фонду. 

4. Контролює переміщення готівкової валюти через кордон. 

 

6. Контроль за зберіганням і використанням офіційних валютних 

резервів здійснює: 

1. Національний банк України. 

2. Валютна Рада України. 

3. Верховна Рада України. 

4. Кабінет Міністрів України. 

 

7. До адміністративних заходів регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності належать: 

1. Затвердження порядку нагромадження і використання валютних 

коштів, при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. 

2. Система розрахунків при здійсненні експортно-імпортних операцій 

3. Оперативне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

4. Міжнародні угоди. 

 

8. Оперативне регулювання в сфері зовнішньоекономічної діяльності — 

це: 

1. Система квотування при експорті. 

2. Система ліцензування при імпорті. 

3. Тимчасове призупинення зовнішньоекономічної діяльності. 

4. Система реєстрації при експорті. 

 

9. Головною підставою функціонування підприємства як суб’єкта 

зовнішньоекономічної діяльності є: 

1. Внесення даного виду діяльності до статутних документів. 

2. Проходження системи реєстрації суб’єктів ЗЕД в МЗЕЗТ. 

3. Отримання картки суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності на 

митниці. 

4. Отримання ліцензії на даний вид діяльності. 
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10. Ліцензії на здійснення експортно-імпортних операцій видає: 

1. Міністерство економіки України. 

2. Кабінет Міністрів України. 

3. Державна податкова служба України. 

4. Національний банк України. 

 

11. Сертифікат визначення продукції власного виробництва видає: 

1. Торгово-промислова палата України. 

2. Міністерство економіки України. 

3. Кабінет Міністрів України. 

4. Державна митна служба України. 

 

12. Змінювати ставки ввізного мита має право: 

1. Верховна Рада України. 

2. Державна митна служба України. 

3. Кабінет Міністрів України. 

4. Міністерство економіки України. 

 

13. Зазначте неіснуючий вид оферти: 

1. Тверда. 

2. Вільна. 

3. Акцептована. 

4. Диспозитивна. 

 

14. Правила тлумачення міжнародних комерційних термінів вперше 

були опубліковані: 

1. Міжнародною торговельною палатою. 

2. Лігою Націй. 

3. Організацією Об’єднаних Націй. 

4. Світовою організацією торгівлі. 

 

15. На території вільних економічних зон для іноземного інвестора 

встановлюється такий правовий режим: 

1. Режим найбільшого сприяння. 

2. Національний режим. 

3. Спеціальний режим. 

4. Недискримінаційний режим. 
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16. Міністерство економіки України у сфері регулювання 

зовнішньоекономічних відносин виконує такі функції: 

1. Забезпечує проведення єдиної зовнішньоекономічної політики. 

2. Забезпечує складання платіжного балансу країни. 

3. Здійснює митний контроль. 

4. Здійснює валютний контроль. 

 

17. Верховна Рада при регулюванні зовнішньоекономічної діяльності 

виконує такі функції: 

1. Здійснює обмін та розрахунки за отриманими кредитами. 

2. Здійснює координацію діяльності міністерств, державних комі- 

сій та відомств. 

3. Здійснює заходи нетарифного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. 

4. Затверджує основні напрями розвитку зовнішньоекономічної 

політики України. 

 

18. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності належить до 

недержавних органів: 

1. Торговельні представництва за кордоном. 

2. Міжнародні торговельні організації. 

3. Торговельно-промислові палати. 

4. Місцеві адміністрації. 

 

19. Обов’язок України з виконання договорів і зобов’язань у галузі 

міжнародних економічних відносин – це: 

1. Принцип верховенства закону. 

2. Принцип суверенітету народу України. 

3. Принцип еквівалентності. 

4. Принцип юридичної рівності і недискримінації. 

 

20. Обов’язок додержуватись при здійсненні зовнішньоекономічної 

діяльності порядку встановленого законодавством України – це: 

1. Принцип свободи зовнішньоекономічного підприємництва. 

2. Принцип юридичної рівності. 

3. Принцип верховенства закону. 

4. Принцип еквівалентності. 
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21. Принцип верховенства закону – це: 

1. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності тільки законами 

України. 

2. Рівність перед законом всіх суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності. 

3. Обов’язок додержуватись при здійсненні зовнішньоекономічної 

діяльності тільки порядку, встановленого законодавством. 

4. Заборона ввезення товарів за демпінговими цінами. 

 

22. Структурні одиниці іноземних суб’єктів господарської діяльності – 

це: 

1. Іноземні представництва. 

2. Спільні підприємства. 

3. Дочірні підприємства. 

4. Підприємства з іноземним капіталом. 

 

23. Формами розрахунків у міжнародній торгівлі не є: 

1. Інкасо. 

2. Акредитив. 

3. Банківський переказ. 

4. Трата. 

 

24. За дієздатністю суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності 

поділяються на: 

1. Державу та власників. 

2. Фізичних та юридичних осіб. 

3. Підприємства та фірми. 

4. Підприємства та організації. 

 

25. Хто із суб’єктів ЗЕД відповідає мегарівню: 

1. Торгово-промислова палата. 

2. Держава. 

3. Галузь економіки, яка займається зовнішньоекономічною діяльністю. 

4. Міжнародні організації. 
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26. До оренди не належить: 

1. Рентинг. 

2. Франчайзинг. 

3. Хайринг. 

4. Лізинг. 

 

27. Торгово-промислова палата України виконує такі функції: 

1. Видає сертифікат відповідності товару. 

2. Видає страхові поліси на міжнародні вантажі. 

3. Видає сертифікат якості товарів. 

4. Видає сертифікат походження товару. 

 

28. У складі Торгово-промислової палати об’єднуються підприємства за 

такою ознакою: 

1. Територіальною. 

2. Кредитоспроможністю. 

3. Галузевою. 

4. Організаційно-правовою формою. 

 

29. Усі платежі на митниці нараховуються відповідно до: 

1. Купівельної спроможності товару. 

2. Біржової вартості товару 

3. Митної вартості товару. 

4. Ринкової вартості товару. 

 

30. Бувають ставки мита: 

1. Преференційні, повні, часткові. 

2. Часткові, повні. 

3. Преференційні, пільгові, повні. 

4. Часткові, пільгові, повні. 
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2. КЕЙС-ЗАВДАННЯ. 

 

Затримка поставки за контрактом CIF 

Українська компанія уклала контракт на поставку зерна до Італії на умовах CIF 

порт Анкона (INCOTERMS 2020) 

Через шторм судно затрималося на 10 днів, і покупець вимагає знижку. 

 

Завдання: 

1. Визначити, хто несе ризики за затримку. 

2. Пояснити, чи має покупець право на компенсацію. 

3. Запропонувати механізм врегулювання спору. 

 

 

3.ЗАДАЧА.  

 

Розрахунок мита і ПДВ при імпорті автомобіля. 

 

Фізична особа ввозить із Японії автомобіль вартістю 35000дол. США. Курс НБУ – 

42 грн/дол. 

Ставка ввізного мита – 10%, акцизний податок – 500 євро (курс 49 грн/євро), 

ставка ПДВ – 20%. 

 

Потрібно визначити: 

1. Суму мита. 

2. Базу для нарахування ПДВ. 

3. Суму ПДВ. 

4. Загальні митні платежі. 
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10. ВЗІРЕЦЬ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТА 

 

 

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД   

«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

                        

Освітній ступінь  -  магістр                                 Семестр - IX 

 

Спеціальність                                                            С1 «Економіка та  міжнародні                                       

економічні відносини»  

                                                     

Навчальна дисципліна:            Зовнішньоекономічна діяльність України 

 

Екзаменаційний білет № 1  

 

1. Регіон як самостійний учасник зовнішньоекономічної діяльності.  

2. Фінансово - економічне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності регіону. 

3.Оцінювання ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємств. 

 

Затверджено на засіданні кафедри міжнародних економічних  відносин 

Протокол №6  від   «10»  червня  2025  року 

 

Завідувач кафедри                                        проф. Приходько В.П.     

Екзаменатор                                                  доц. Кушнір Н.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



40 
 

 

11. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ДО ВИВЧЕННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ 

 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Голіков А.П. Економіка України: навчальний посібник / А.П.Голіков, 

Н.А.Казакова, О.А.Шуба.  К.: Знання, 2009. 286 с. 

2. Гребельник О. Основи зовнішньоекономічної діяльності. К.: Видавництво 

«Центр навчальної літератури». 2016.  336с.    

3. Джаман М. Теорія економіки регіонів. К.: Видавництво «Центр навчальної 

літератури», 2017.  384с.    

4. Зовнішньоекономічна діяльність : навчальний посібник. Видання 6-те, перероб. 

та доп. / За ред. Козака Ю. Г. К.: «Центр учбової літератури», 2019.  292 с. 

5.  Зовнішньоекономічна діяльність підприємства / Ніла Тюріна, Наталія 

Карвацька. К.: Видавництво «Центр навчальної літератури», 2019.  408с.    

6. Лендєл М.А. Регіон в системі прикордонного співробітництва: Монографія/ 

Лендєл М.А., Студеняк П.Ю.  Ужгород: Карпати, 2009.  472. 

7. Долішній М.І. Регіональна політика на рубежі ХХ-ХХІ століть: нові 

пріоритети.  К.: «Наукова думка». 2006. 512 с. 

 

ДОПОМІЖНА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Борисенко З.М. Конкурентна політика держави як фактор розвитку 

економіки України. Моногр.  К.: Таксон, 2004.  346с. 

2. Гальчинський А., Геєць В., Кінах А., Семиноженко В. Інноваційна стратегія 

українських реформ. Київ, Знання України, 2002. 336с.  

3. Гальчинський А.С. Суперечності реформ: у контексті цивілізаційного 

процесу.  К.: Українські пропілеї, 2001. 320с.  

4. Гальчинський А.С. Україна - на перехресті геополітичних інтересів.К.: 

Знання України, 2002. 180с. 

5. Геєць В.М. Нестабільність та економічне зростання. К.: Інститут 

економічного прогнозування, 2000. 344с. 

6. Трансформаційні процеси та економічне зростання в Україні./За ред. акад. 

НАН України В.М.Гейця.  X.: Вид-во «Форт», 2003.  440 с.  

7. Філіпенко А.С.  Цивілізаційні виміри  економічного розвитку. 2-е  вид.  К.: 

«Знання України», 2002. 190с. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

 

1. Закон України “Про внесення змін до Закону України «Про 

стимулювання розвитку регіонів» – Режим доступу до веб-сайту: 

http://www.rada.gov.ua. 

2. Державна служба статистики України.URL: https://www.ukrstat.gov.ua/ 

3. Міністерство економіки України. URL: https://www.me.gov.ua/ 

4. Національний банк України. URL: https://bank.gov.ua/ 

5. Дзеркало тижня. URL: https://zn.ua/ 

6. УНІАН. URL: https://www.unian.net/ 

7. Економічна правда . URL: https://www.epravda.com.ua/ 

8. Укрінформ. URL:  https://www.ukrinform.ua/ 

9. Європейська правда. URL: https://www.eurointegration.com.ua/ 

10. Ціна держави.  URL: https://cost.ua/ 

11. Forbes Ukraine. URL: https://forbes.ua/ 

12. https://eu-ua.org – Євроінтеграційний портал «Україна-Європа». 

13. http://www.ukrstat.gov.ua - офiцiйний сaйт Держaвнoї служби стaтистики 

Укрaїни. 

14. https://eeas.europa.eu/ - офіційний сайт Європейської служби зовнішніх 

зв’язків. 

15. http://www.forbes.com - офiцiйний сaйт журнaлу Forbes. 

16. www.unctad.org – офіційний сайт Конференції ООН з торгівлі та 

розвитку (ЮНКТАД). 

17. http://me.gov.ua – Офіційний сайт Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 

18. https://ec.europa.eu – офіційний сайт статистичної служби Європейського 

Союзу. 

19. http://www.narda.org.ua/?fuseaction=menu.main&id=5 - офіційний сайт 

Асоціації агенцій регіонального розвитку України  

20.http://me.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=36988&cat_id=36709.- 

офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України  
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	1. Система квотування при експорті.
	2. Система ліцензування при імпорті.
	3. Тимчасове призупинення зовнішньоекономічної діяльності.
	4. Система реєстрації при експорті.
	9. Головною підставою функціонування підприємства як суб’єкта
	зовнішньоекономічної діяльності є:
	1. Внесення даного виду діяльності до статутних документів.
	2. Проходження системи реєстрації суб’єктів ЗЕД в МЗЕЗТ.
	3. Отримання картки суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності на
	митниці.
	4. Отримання ліцензії на даний вид діяльності.
	10. Ліцензії на здійснення експортно-імпортних операцій видає:
	1. Міністерство економіки України.
	2. Кабінет Міністрів України.
	3. Державна податкова служба України.
	4. Національний банк України.
	11. Сертифікат визначення продукції власного виробництва видає:
	1. Торгово-промислова палата України.
	2. Міністерство економіки України.
	3. Кабінет Міністрів України.
	4. Державна митна служба України.
	12. Змінювати ставки ввізного мита має право:
	1. Верховна Рада України.
	2. Державна митна служба України.
	3. Кабінет Міністрів України. (1)
	4. Міністерство економіки України. (1)
	13. Зазначте неіснуючий вид оферти:
	1. Тверда.
	2. Вільна.
	3. Акцептована.
	4. Диспозитивна.
	14. Правила тлумачення міжнародних комерційних термінів вперше були опубліковані:
	1. Міжнародною торговельною палатою.
	2. Лігою Націй.
	3. Організацією Об’єднаних Націй.
	4. Світовою організацією торгівлі.
	15. На території вільних економічних зон для іноземного інвестора
	встановлюється такий правовий режим:
	1. Режим найбільшого сприяння. (2)
	2. Національний режим. (1)
	3. Спеціальний режим.
	4. Недискримінаційний режим.
	16. Міністерство економіки України у сфері регулювання зовнішньоекономічних відносин виконує такі функції:
	1. Забезпечує проведення єдиної зовнішньоекономічної політики.
	2. Забезпечує складання платіжного балансу країни.
	3. Здійснює митний контроль.
	4. Здійснює валютний контроль.
	17. Верховна Рада при регулюванні зовнішньоекономічної діяльності виконує такі функції:
	1. Здійснює обмін та розрахунки за отриманими кредитами.
	2. Здійснює координацію діяльності міністерств, державних комі-
	сій та відомств.
	3. Здійснює заходи нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
	4. Затверджує основні напрями розвитку зовнішньоекономічної
	політики України.
	18. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності належить до недержавних органів:
	1. Торговельні представництва за кордоном.
	2. Міжнародні торговельні організації.
	3. Торговельно-промислові палати.
	4. Місцеві адміністрації.
	19. Обов’язок України з виконання договорів і зобов’язань у галузі
	міжнародних економічних відносин – це:
	1. Принцип верховенства закону.
	2. Принцип суверенітету народу України.
	3. Принцип еквівалентності.
	4. Принцип юридичної рівності і недискримінації.
	20. Обов’язок додержуватись при здійсненні зовнішньоекономічної
	діяльності порядку встановленого законодавством України – це:
	1. Принцип свободи зовнішньоекономічного підприємництва.
	2. Принцип юридичної рівності.
	3. Принцип верховенства закону.
	4. Принцип еквівалентності.
	21. Принцип верховенства закону – це:
	1. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності тільки законами
	України.
	2. Рівність перед законом всіх суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності.
	3. Обов’язок додержуватись при здійсненні зовнішньоекономічної
	діяльності тільки порядку, встановленого законодавством.
	4. Заборона ввезення товарів за демпінговими цінами.
	22. Структурні одиниці іноземних суб’єктів господарської діяльності – це:
	1. Іноземні представництва.
	2. Спільні підприємства.
	3. Дочірні підприємства.
	4. Підприємства з іноземним капіталом.
	23. Формами розрахунків у міжнародній торгівлі не є:
	1. Інкасо.
	2. Акредитив.
	3. Банківський переказ.
	4. Трата.
	24. За дієздатністю суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності поділяються на:
	1. Державу та власників.
	2. Фізичних та юридичних осіб.
	3. Підприємства та фірми.
	4. Підприємства та організації.
	25. Хто із суб’єктів ЗЕД відповідає мегарівню:
	1. Торгово-промислова палата.
	2. Держава.
	3. Галузь економіки, яка займається зовнішньоекономічною діяльністю.
	4. Міжнародні організації.
	26. До оренди не належить:
	1. Рентинг.
	2. Франчайзинг.
	3. Хайринг.
	4. Лізинг.
	27. Торгово-промислова палата України виконує такі функції:
	1. Видає сертифікат відповідності товару.
	2. Видає страхові поліси на міжнародні вантажі.
	3. Видає сертифікат якості товарів.
	4. Видає сертифікат походження товару.
	28. У складі Торгово-промислової палати об’єднуються підприємства за такою ознакою:
	1. Територіальною.
	2. Кредитоспроможністю.
	3. Галузевою.
	4. Організаційно-правовою формою.
	29. Усі платежі на митниці нараховуються відповідно до:
	1. Купівельної спроможності товару.
	2. Біржової вартості товару
	3. Митної вартості товару.
	4. Ринкової вартості товару.
	30. Бувають ставки мита:
	1. Преференційні, повні, часткові.
	2. Часткові, повні.
	3. Преференційні, пільгові, повні.
	4. Часткові, пільгові, повні.
	2. КЕЙС-ЗАВДАННЯ.
	Затримка поставки за контрактом CIF
	Українська компанія уклала контракт на поставку зерна до Італії на умовах CIF порт Анкона (INCOTERMS 2020)
	Через шторм судно затрималося на 10 днів, і покупець вимагає знижку.
	Завдання:
	1. Визначити, хто несе ризики за затримку.
	2. Пояснити, чи має покупець право на компенсацію.
	3. Запропонувати механізм врегулювання спору.
	3.ЗАДАЧА.
	Розрахунок мита і ПДВ при імпорті автомобіля.
	Фізична особа ввозить із Японії автомобіль вартістю 35000дол. США. Курс НБУ – 42 грн/дол.
	Ставка ввізного мита – 10%, акцизний податок – 500 євро (курс 49 грн/євро), ставка ПДВ – 20%.
	Потрібно визначити:
	1. Суму мита.
	2. Базу для нарахування ПДВ.
	3. Суму ПДВ.
	4. Загальні митні платежі.
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